



В Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя обвиняемого в убийстве знакомого



Ишимским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе следствия установлено, что в ночь с 17 на 18 июля 2017 года в одном из домов по улице 9 Мая села Абатское Тюменской области, между двумя ранее судимыми мужчинами произошла ссора, в результате которой 31-летний мужчина нанес два удара ножом в область груди и сердца 50-летнего мужчины. После совершения преступления обвиняемый пришел к знакомому сотруднику полиции и сообщил о происшедшем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

В рамках расследования уголовного дела обвиняемый полностью признал вину в совершении им преступления, кроме того следователем был назначен и проведен ряд судебных экспертиз, установлены и допрошены свидетели, располагающие информацией по существу совершенного убийства. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направления в суд.

Подразделение: Ишимский межрайонный следственный отдел

26 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1167138>